
В Республике Тыва местная жительница предстанет перед судом за причинение смерти по неосторожности малолетним детям



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 35-летней жительницы Бай-Тайгинского района Республики Тыва в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Уголовное дело по факту смерти детей было возбуждено по поручению Председателя СК России.

Следствием установлено, что в январе 2023 года около 23.00 часов обвиняемая, находясь в частном доме по месту проживания, обладая достаточными знаниями и опытом безопасной

эксплуатации отопительной печи, высыпала в топочную печь ведро каменного угля, после чего произошло задымление. Не устранив причину задымления, женщина закрыла поддувальную дверцу, чем ограничила тягу в печи, после чего, проявляя преступное легкомыслие, легла спать со своими детьми, оставив печь с закрытой поддувальной дверцей. С учетом указанных действий в помещении дома распространился угарный газ, вызвавший острое отравление находившихся в доме людей, в результате чего двое малолетних сыновей обвиняемой скончались.

По уголовному делу проведен комплекс необходимых следственных действий: осмотр места происшествия, проверка показаний на месте, судебно-медицинская, судебно-химическая экспертизы, допрошены свидетели и собран характеризующий материал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



23 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1775767>